



“消防叔叔工作太不容易了！”

本报威海4月28日讯(记者 陈乃彰 李孟霏 通讯员 林洁) 24日,本报50余名小记者走进环翠消防大队

青岛路中队,体验穿着灭火服、防蜂服,佩戴空气呼吸器等特种器材,过足了“消防瘾”。

极限挑战 火热开播 全新CX-5助力“明星战队”

4月17日晚9点,东方卫视大型励志体验真人秀节目《极限挑战》第二季强势回归。长安马自达全新CX-5作为节目官方指定座驾,为黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴六位“极限男人帮”提供极致出行体验,与

“极限男人帮”并肩同行。“极限男人帮”不辜负每一次挑战,就如同长安马自达全新CX-5,其“魂动设计”与“创驰蓝天”技术完美结合,在智能、安全、品质和舒适四大领域体现的全方位技能,带给驾驶者无畏挑战的驾驶感受。

试用水枪,激动得小心脏快蹦出来了

24日,我们齐鲁晚报小记者参观消防队,见识了他们的秘密武器!消防队门口,四辆消防车整齐排列,型号不尽相同。我印象最深刻的是泡沫车,最先赶到火场的是它。随车携带3.5吨

水、1吨泡沫。消防叔叔还给我们演示,打开消防喷枪阀门,像机关枪一样喷出十几米长的白色水龙,太漂亮了。我们一个个跟消防叔叔学消防水枪使用方法,好激动啊!当我在消防叔叔帮助下试

着用水枪时,激动的小心脏都快蹦出来了。我们还参观了破拆剪、铁锹、锯、斧头,还戴上了消防头盔,简直太帅了。

大光华学校3年级1班 李一想

神奇消防队

24日,我和爸爸到青岛路消防队参观救援器材和消防车。我们先来到救援大厅,

我试带了红色帽子,发现头盔上安了一个手电筒,叔叔说这是夜间使用的,光非常强。随后,消防员叔叔讲灭火器使用方法并让我们体验。我们又去参观消防车还坐了,既高兴又自豪。又去看了氧气罩和液压

钳。先体验氧气罩,两个消防叔叔把氧气罩戴到我头上,我感觉周围都是氧气在流动,氧气罩前有个黑按钮,可以用来说话。我们又去看液压钳,一位消防叔叔拿液压钳夹一根铁管,不一会就夹断了,太厉害了。

大光华学校3年级4班 阚浩铭

消防真伟大

4月24日是我难忘的一天,因为我参观青岛路消防队,体验消防生活,学习安全知识。首先参观了灭火水枪,这是在烟雾大、能见度很低的情况下使用的,用水枪姿势有3种:卧、

抱、扛,消防叔叔让我们一一体验。接下来参观消防车,消防车有水式、泡沫式……担负主要任务的既有水式,又有泡沫式,一车有3.5吨水和1吨泡沫。叔叔打开车门,我惊呆了,喷雾水枪、主流水枪、无齿锯、液压扩张器、动力切割器、腰斧……它们都是干什么用的?一个大问号在我脑子里旋转。叔

叔讲解每种工具的用途和用法,很多小记者还试用了液压剪扩器等工具,我心里的谜也一一解开。每位消防员叔叔除每个月8天假,都要在队24小时待命,一旦发生火灾,要立即出警,每天都做这么危险的工作,他们真伟大!

第二实验小学5年8班 孙潇洋

参透保本基金规模增长秘籍 华商保本1号攻守有道

近期,公募基金一季报披露显示,债券基金和保本基金规模分别增长1401亿元和705亿元,成为一季度最受市场青睐的基金类型。正在发行的华商保本1号拟任基金经理梁伟泓表示,从资产配置策略来看,保本基金

兼顾股债投资攻守兼备,在震荡行情中成为投资者眼中的“香饽饽”。由梁伟泓先生管理的华商双翼平衡混合型基金,与华商保本1号合同规定的投资比例相似——股票资产占基金资产的比例为0-40%。

公告

威海市泳林食品有限公司(注册号:371002200046060)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,清算组成员:阮海荣、阮宏伟;清算组负责人:阮海荣,请债权人于公告之日起45日内申报债权。特此公告。
威海市泳林食品有限公司